



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.08.2017

м. Запоріжжя

№ 300 р

керівника виконавчого органу міської ради. Пробіг автомобіля під час відрядження не зараховується до ліміту пробігу».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконкому ради Омеляновича Р. А. та директора ЗКУ «Автогоспцентр» Трубіна О. І.

Міський голова

В. В. Бурак

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 03.06.2016 №322р

З метою підвищення оперативності в вирішенні питань життєзабезпечення міста, раціонального використання легкових автомобілів, які знаходяться в оперативному управлінні Запорізької комунальної установи «Автогоспцентр» внести зміни до розпорядження міського голови від 03.06.2016 №322р «Про впорядкування використання легкових автомобілів Запорізької комунальної установи «Автогоспцентр», а саме:

1. Пункт 4 розпорядження викласти в такій редакції: «4. У разі необхідності, на час відсутки, відрядження, хвороби або з інших причин відсутності секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконкому ради закріплення вивільнених автомобілів за іншими виконавчими органами міської ради здійснюється на підставі погодженого керуючим справами виконкому ради письмового звернення керівника виконавчого органу міської ради».

2. Пункти 4 та 5 розпорядження вважати відповідно пунктами 5 та 6.

3. Викласти пункти 2.3 та 2.4 «Порядку використання легкових автомобілів Запорізької комунальної установи «Автогоспцентр» в такій редакції:

«2.3. Користування легковими автомобілями у вихідні, святкові та неробочі дні для виконання повноважень, покладених чинним законодавством на органи місцевого самоврядування, посадовими особами апарату виконавчого комітету міської ради (секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконкому ради, керівниками прес-служби міського голови та відділів виконавчого комітету міської ради), керівниками інших виконавчих органів міської ради здійснюється легковими автомобілями, перелік яких погоджується керуючим справами виконкому ради.

2.4. Відрядження та виїзди на легкових автомобілях в інші населені пункти здійснюється відповідно до наказів Запорізької комунальної установи «Автогоспцентр» на підставі розпоряджень міського голови про відрядження посадових осіб або погодженого керуючим справами виконкому ради письмового звернення керівника структурного підрозділу виконкому ради чи